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Concept-notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Vrienden van het Beatrixpark, 8 mei 2025 

 

Aanwezig: (ca.) 16 leden en acht bestuursleden (Brecht van Beers en Elodie Luinge - beiden 

duovoorzitter, Tanneke den Blaauwen (penningmeester), Nahna de Braak, Jantien Brillenburg Wurth 

en Joep Hesseling, Mirjam Louise (secretaris), Anne-Mariken Raukema 

 

Opening 

Voorzitter Luinge opent de vergadering en heet allen welkom. Ze geeft meteen het woord aan de 

gastspreker van vanavond: homeopathisch arts Frans Kusse. 

 

Lezing  

Frans Kusse is arts bij het AIGA (Artsencentrum Integrale Geneeskunde) in de Deurloostraat. Hij kent 

de Artsenijhof al zijn hele leven. Omdat homeopathie en natuurgeneeskunde, of eigenlijk, alle 

geneesmiddelen – ook die de farmaceutische industrie maakt- schatplichtig zijn aan de geneeskracht 

van planten vertelt hij nu daarover. Na een algemene inleiding bespreekt Frans enkele specifieke 

planten die in de Artsenijhof staan, en wat hun bijzonder kracht is. Die werking is niet alleen 

afhankelijk van de ziekte en de symptomen, maar ook van de persoonlijkheid van de zieke persoon.  

Het is een interessant onderwerp, dat allerlei vragen oproep bij de toehoorders; Frans licht een en 

andere plezierig toe en uit, we moeten het helaas laten bij een uurtje presentatie.  

 

Korte pauze 

 

Mededelingen en ingekomen / uitgaande stukken 

Er zijn geen mededelingen of ingekomen stukken. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

Conceptnotulen van de ALV van 23 mei 204 

De notulen worden zonder opmerkingen ongewijzigd vastgesteld. 

 

Bestuurssamenstelling 

Elodie Luinge geeft aan dat dit jaar één bestuurslid - Jantien Brillenburg Wurth – conform de statuten 

moet aftreden. Zij stelt zich voor een nieuwe periode van drie jaar beschikbaar. De vergadering gaat 

hiermee unaniem akkoord en ze wordt dus herbenoemd. 

 

Jaarcijfers 

Penningmeester Tanneke den Blaauwen licht de jaarcijfers van 2024 toe.  

Kort samengevat: Aan inkomsten € 21.500 bijdragen van leden, een aantal 

periodieke donaties en voor het eerst een serieuze rente op de zakelijke 

rekening bij de Triodosbank, totaal inkomsten € 24.500. 

Wat betreft uitgaven zijn de nieuwsbrieven het duurst, portokosten ook.  

Administratiekosten betreffen abonnement ledenadministratieprogramma, 

bankrekening, donaties aan derden, vergelijkbare clubs.  
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Er is vrij duur maar dus heel goed gereedschap voor de Artsenijhof gekocht.  

We geven eindejaarskadootjes in de vorm van cadeaubonnen aan onder meer de coördinatoren van 

de vrijwilligers. Het bodemonderzoek in de hof kostte € 465.  

Verenigingskosten: we hebben een bestuursverzekering afgesloten bij de gemeente Amsterdam, 

vanwege nieuwe wet- en regelgeving zijn we hoofdelijk aansprakelijk en daarvoor nu verzekerd.  

Er zijn nieuwe flyerbakjes gekocht, duurder maar veel beter dus duurzamer. 

De herbruikbare drinkbekers zijn voor de helft van de maakkosten in de Kiosk verkocht, de inkomsten 

daarvan komen in de jaarrekening 2025. De leden hebben geen vragen over de jaarrekening. 

 

 

Bevindingen kascommissie 

De kascommissie heeft alle bankafschriften etc. gecontroleerd. Dhr. Van der Wielen en Mw. Van der 

Pol zijn bij de penningmeester thuis geweest en hebben alles doorgenomen. Ze constateren dat er 

systematisch en nauwkeurig te werk is gegaan en complimenteren Tanneke den Blaauwen met de 

administratie. De kascommissie adviseert de vergadering om akkoord te gaan. Aldus geschiedt. 

Het bestuur is hiermee décharge verleend.  

De kascommissie is bereid ook het volgend jaar weer controle te doen. 

 

Begroting 2025 

 

Ontwikkelingen in het park 

Elodie Luinge licht toe dat het bestuur in het nieuwe vijfjaren-beleidsplan heeft vastgelegd wat het 

streven is van het bestuur en de vereniging. Het plan was bij de voorjaarsnieuwsbrief gevoegd, het 

bestuur wil nu graag van de vergadering horen of onze ideeën instemming kunnen vinden. Naar 

aanleiding daarvan kan dan de begroting worden vastgesteld.  

Wat ons nu bijvoorbeeld bezig houdt is dat we een ‘rijke’ vereniging zijn. Dat hoort eigenlijk niet voor 

een ANBI-instelling; ons doel is niet om winst te maken. Daarom nemen wij ons voor projectmatig als 

vereniging zaken te organiseren die het park ten goede komen. En die niet door de gemeente of het 

stadsdeel (kunnen) worden gedaan.  

We hebben zelf bedacht waar we bijvoorbeeld het geld aan zouden kunnen uitgeven. Er zijn hierover 

bij het bestuur geen mails met suggesties binnengekomen. Het bestuur zal bij de uitvoering van 

plannen zeker binnen het mandaat blijven voor wat betreft de hoogte van de kosten.  

Meer concreet:  

Banken: Brecht van Beers licht toe dat we besloten hadden dat het fijn zou zijn als alle banken die in 

het park staan (ruim honderd!) opgeknapt zouden worden. Dat hebben we meteen in werking gezet: 

ze worden nu door de werkbrigade van Pantar geschuurd en daarna in de 

lijnolie gezet. Een van de aanwezigen heeft mensen van Pantar gesproken; 

hijzelf vindt het een goed initiatief. En de mensen van Pantar zijn ook 

enthousiast.  

Artsenijhof: Een aanwezige suggereert ook zaken in de Artsenijhof 

(Taxushagen, Ilexhagen, bestrating en de gravel) zelf aan te gaan pakken. 

De gemeente is welwillend, maar moet steeds vaker zaken uitbesteden.  

Andere ideeën:  

Het bestuur heeft het idee voor een ooievaarsnest in het park en 
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broedplaatsen voor ijsvogels getoetst bij vogelkenners. Er zijn al voldoende ooievaarsnesten in 

Amsterdam, en nieuwe plaatsing wordt dan ook ten stelligste afgeraden.  

Een ijsvogelwand: Jan Jongejans van de gemeente neemt het idee van de ijsvogelwand mee, een 

oeverwand moet minimaal 50 cm breed/hoog zijn, er zijn nauwelijks oevers in het Beatrixpark. Met 

betonnen platen moet wat mogelijk zijn. Er zijn eerder ijsvogels geconstateerd. Dit zal verder worden 

uitgewerkt.  

Er is een vraag of Pantar ook de social sofa’s kunnen restaureren (dat zijn de stenen mozaïek-banken). 

Elodie Luinge vertelt over de ideeën van de RAI over maatschappelijk verantwoord ondernemen 

(MVO); een aantal van hun leveranciers wil daarbij aansluiten. Ze hebben ons als vereniging daarom 

hulp aangeboden. Geen geld, maar technisch advies en kennis. We hebben ze gevraagd mee te denken 

over het parkgebouw; dat is ’s avonds donker, kent veel vandalisme. Achter het parkgebouw komt een 

pompgebouwtje voor het kinderbadje. Dat hele stukje van het park zou goed bekeken moeten worden 

om prettiger verblijfomgeving te worden. Er zal advies komen hoe dat te realiseren.  

Ook het Nutsgebouwtje aan de Diepenbrockstraat (wie is de eigenaar (Waternet en Liander), wat 

kunnen we zelf?) is door de verwaarlozing een doorn in het oog, ze helpen ons ook daarmee.  

 

Een van de aanwezigen stelt voor om zelf verkeersborden te kopen; in het Amstelpark is wat wel en 

niet mag bijvoorbeeld wel duidelijk. Brecht licht toe dat de onduidelijke en rommelige bebording – met 

als uitvloeisel slechte handhaving- al een jaar punt van aandacht is. Er is door ons een presentatie met 

inventarisatie en wensen gemaakt en die is met de gemeente gedeeld. De projectleider, die ook 

Kastanjering en het kinderbadje begeleidt, heeft het meegenomen, er blijken echter vijf gemeentelijke 

afdelingen over te (kunnen) gaan. We zetten onze tanden erin en laten niet los. Voorgesteld wordt  om 

de RAI erbij te betrekken, die heeft er immers ook last van.  

Opgemerkt wordt dat het bij de ingangen niet duidelijk is waar je je fiets kunt parkeren. Daar zouden 

meer en duidelijke mogelijkheden voor moeten zijn.  

Iemand merkt op dat de kinderkopjes op de Frisobrug ’s winters erg glad kan worden. 

Het bestuur zal al deze suggesties meenemen.  

De vergadering gaat akkoord met de voorstellen die nu besproken zijn. We focussen dus wel met name 

op eenmalige zaken. Daarmee is hiervoor extra geld in de begroting gereserveerd en is die vastgesteld. 

 

Andere ontwikkeling: Het kinderbadje wordt vanaf oktober aangepakt voor een grondige renovatie. 

Deze zomer is het badje gewoon open, maar daarna dus bijna zeven maanden dicht. Soms zal de hele 

entree Diepenbrockstraat worden afgesloten, maar dat is een hoofdfietsroute. De kiosk moet 

maanden dicht, is op zoek naar een rijdend alternatief.  

Een goede tip is om contact te zoeken met de Fietsersbond over mogelijke problemen van sluiproutes.   

De vraag is of de vrijwilligers van de Artsenijhof dan wel bij hun materialen 

kunnen. Dat moeten we nog nagaan.  

Er wordt voorgesteld om met de RAI te bespreken of het pad aan de 

andere kant van de Boerenwetering gebruikt kan worden tijdens de 

werkzaamheden (bruggetje op tijd open en dicht). 
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Rondvraag en sluiting 

* Is het mogelijk om de bank bij de rododendron (bij de eendenvijver), waar de prullenmand in de fik is 

gestoken terug te plaatsen? We gaan dat uitzoeken.   

* Het bestuur wordt bedankt voor alle inspanningen.  

* De vraag is, nu kavel 2 voorlopig niet gebouwd wordt, of we intussen er iets leuks kunnen gaan doen. 

Het is nu niet duidelijk of en wat daar gebouwd gaat worden; als het langer duurt, is dat een goed idee 

om met de Zuidas hier over te overleggen.  

Voorzitter Luinge sluit de vergadering en wenst allen wel thuis, maar niet nadat traditiegetrouw Joep 

Hesseling gedichten heeft voorgedragen, dit jaar van Wim Meyles. 

 

 

‘Arrogant maakt onbemind 

en is ook ongepast.  

Wie zichzelf fantastisch vindt, 

is meestal een fantast’. 

 

#MeToo 

 Teder vroeg ik: 'Welke delen 

van je lichaam mag ik strelen?' 

Ogenblikkelijk gaf Ietje 

mij twee lellen en een knietje. 

  

Goede oude tijd 

Verdraagzaamheid was altijd onze kracht. 

Wij sluiten in dit landje niemand buiten, 

ja, iedereen mag hier zijn mening uiten,  

zelfs hij of zij die nooit heeft nagedacht. 

  

We kennen hier al tachtig jaar die weelde, 

goed om er ieder jaar bij stil te staan,  

maar laat vandaag ook uw gedachten gaan  

naar al die hedendaagse slechtbedeelden .... 

  

Wim Meyles: <https://www.gedichten.nl/schrijver/Wim+Meyles>  
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